责编:徐杰 创意:陈亚莉 质检:尚青云

迎元宵 唱戏曲 送欢乐

商城县举行"梨园曲坛闹元宵"慰问环卫工人专场演出



信阳消息(商文轩) 2月26日,元宵节来临之际, "梨园曲坛闹元宵"慰问环卫工 人文艺志愿服务活动在商城县 文广新局上演,这是为环卫工人 举办的专场演出,是该县文艺志 愿者献给他们的特殊礼物。

文艺志愿者们以满腔的 热情和精湛的演技呈现了一 个个精彩的节目,赢得了环卫工人的阵阵喝彩和掌声。开场狮子舞《为环卫工人喝彩》和舞蹈《为环卫工人献贺礼》盛

赞环卫工并为他们送上节日的问候和祝福;歌曲《为环卫工人送上一首歌》讴歌了环卫工的奉献精神;花挑舞《为环卫工人祝福》说唱了环卫工人不畏酷暑严寒,辛劳扮靓商城的敬业精神……

节目在一片欢声笑语中结束了。环卫工人唐明贵品不卫工人唐明贵出,"这次为我们环卫工大人的专场演出,节目的多是宣传我们环卫工人的,真是特别激动和高兴。文到我是有在正月里,还能到我们,太感谢他们不以一个后我们会用辛勤的形式,大感谢的汗水,更加为幸福商城添彩!"

新耐化 新气象 新作为



2月25日,新县泗店乡邹河香菇种植基地的工人正在收获香菇。该基地注重扶贫带贫,目前已吸纳贫困户就业100多人次,带动贫困户每人每天增收70元至100元。 **蒋仑摄**

县区 传真

光山县白雀园镇

确保春运返程交通安全

信阳消息(邹晓峰 程新宇 谢庆锋)春节过 后,不少回家过年的农民踏 上返程之路,光山县白雀园 镇做到管控与管理相结合, 强化责任落实,严格路面与 源头管理,确保春运返程车 流道路交通安全有序。

白雀园是外出人口的 大镇,全镇总人口 6.8 万 人,有 3 万人外出打工程 商。为了搞好春运返联合 作,白雀园安全办联出后 雀园交警中队、派出所展 单位,在辖区范围内开展 道路交通安全大检查,对 无牌无证车辆严格排查、 对酒驾醉驾等行为严格把 关,持续深入推进春运交 通安全大排查、大整治、大 宣传行动,对农民工返程 上路提供安全服务。

截至2月25日,白雀园镇累计投入警力133人次,出动警车68台次,开展集中统一行动4次,累计检查客车、面包车等重点车辆350多辆,查处各类交通违法行为7起,确保了辖区道路交通安全畅通,为返程群众打造出放心、舒心、暖心的"温馨旅程"。

罗山县楠杆镇

扎实推进廊道绿化建设

信阳消息(陈 行)为改善居民生产生活环境,建设美丽乡村,按照市、县廊道建设工作相关会议要求,罗山县楠杆镇结合实际,早部署、早谋划,多措并举扎实推进廊道绿化建设工作。

该镇通过召开动员会, 发放宣传单,广泛宣传廊道 绿化建设工作的重要意义, 引导辖区群众正视这项民 生工程,营造人人知晓,全 民关注的浓厚氛围。目前, 召开镇级动员大会1次,小 组讨论会 3次,发放宣传单 2000张。

根据廊道绿化建设工作 进度要求,该镇将任务分解 到村,责任落实到人,制定工 作进度表,扎实有序推进廊 道绿化工作,确保任务圆满 完成。

同时成立廊道绿化建设工作领导小组,统一规划部署全镇的廊道绿化建设工作,结合林网情况,合理规划,周密部署,取长补短,提高绿化标准,打造高质量廊道绿化工程。

